
〈アンケート調査〉

平成２８年１１月下旬実施

〈調査対象〉

小学校　小学４年生以上及びその保護者

中学校　中学生全員及びその保護者

〈児童生徒アンケート結果〉

①

②

③

④

⑤

　　　　　イ　２２時まで　７３．４％（２０時以前、２１時までと回答した者を含む）

江別市全体で利用時間等の共通ルールは必要だと思うか。（Ｑ９）

・小学生　共通ルールは必要だと思う　７３．２％

・中学生　共通ルールは必要だと思う　４６．７％

※　やり取りをしている者に限定した場合（やり取りをしていない者を除いた場合）

　　小学生の１３．７％、中学生の３７．６％が２２時以降もやり取りをしています。

友達との電話やメール、ＬＩＮＥのやり取りは何時くらいまでが望ましいか（Q８）

・小学生　ア　２１時まで　８２．１％（２０時以前と回答した者を含む）

　　　　　イ　２２時まで　８９．７％（２０時以前、２１時までと回答した者を含む）

・中学生　ア　２１時まで　４５．７％（２０時以前と回答した者を含む）

　　　　　ウ　２２時まで　３５．４％（２０時以前、２１時までと回答した者を含む）

　　　　　エ　２２時以降もやり取りをしている　　５．６％

・中学生　ア　やり取りをしていない　　２２．９％

　　　　　イ　２１時まで　２５．４％（２０時以前と回答した者を含む）

　　　　　ウ　２２時まで　４８．１％（２０時以前、２１時までと回答した者を含む）

　　　　　エ　２２時以降もやり取りをしている　　２８．９％

　　　　　休日　２時間以上利用　　４２．３％

・中学生　平日　２時間以上利用　　３８．０％

　　　　　休日　２時間以上利用　　６５．２％

友達との電話やメール、ＬＩＮＥのやり取りの時間について（Q４）

・小学生　ア　やり取りをしない　　５９．１％

　　　　　イ　２１時まで　２９．８％（２０時以前と回答した者を含む）

平成２８年度「スマホ・ネット等の利用に関するアンケート調査」の結果概要

スマホやネットに繋がる端末の所有について（Q１）

スマホ等の利用時間について（Q２）

・小学生　平日　２時間以上利用　　２３．４％

小学生、中学生共に約９割の児童生徒が、何らかのネットに接続できる機器を持っていると
回答



〈保護者アンケート結果〉

①

②

③

④

・小学生の保護者　必要だと思う　８２．４％

・中学生の保護者　必要だと思う　８１．９％

友達との電話やメール、ＬＩＮＥのやり取りは何時くらいまでが望ましいか（Q７）

・小学生の保護者　ア　２１時まで ９６．２％（２０時以前と回答した者を含む）

　　　　　　　　　イ　２２時まで ９８．１％（２０時以前、２１時までと回答した者を含む）

・中学生の保護者　ア　２１時まで ７３．７％（２０時以前と回答した者を含む）

子どもにスマホ等を与えて不安なことは（Q５）

保護者向け情報モラル講演会の開催は今後も必要だと思うか（Q６）

　　　　　　　　　イ　２２時まで ９６．２％（２０時以前、２１時までと回答した者を含む）

・小学生の保護者　　共通ルールは必要だと思う　７７．９％

・中学生の保護者　　共通ルールは必要だと思う　７０．７％

小学生、中学生共に勉強がおろそかになる、依存症、健康被害が上位を占め、それに続き
ネットトラブルに不安を抱えている。

江別市全体で利用時間等の共通ルールは必要だと思うか。（Ｑ８）


